



版二 檔

**仁成功成以福樂也**

我第五軍軍副總司令白崇禧將軍，平日治軍，以軍紀嚴明馳譽全國，此次第南北各戰場之忠勇，抗戰精神，尤為全國軍民所樂道。白氏統率部屬，雖極嚴格，然平日對遵守紀律，及忠勇犧牲作戰，勇敢之部下則備極關切，最近五路軍前線，受傷官兵，在某地傷兵醫院就醫者甚衆，氏昨特於軍書旁午中，前往慰勞，對於受傷官兵之飲食起居及生活，莫不垂詢備至，復分別就各病室向受傷官兵訓話，大意謂軍人天職，在守土衛國，故作戰死傷，實深欣憇，殊不知軍人精神，當以臨艱不怕死為前提，不幸而戰死，亦作雄風極其光榮，軍隊紀律，爲軍人之生命，尤其作戰時，更宜絕對遵守軍紀，乃能使地方民眾及各友軍緝密合作，乃能作戰，乃能勝得兵爲標準，不可違背紀律，恣意妄爲，須知傷兵仍是軍人一份子，且

抗戰以來，我軍在前線浴血奮鬥，犧牲者不計其數。縱者亦不乏人。吾對此為國負傷之員，於尊敬慰勞之外，更誠望其能不作為親者，或者快之舉動，以免失序有所動搖。軍事因之玷污，本報載「廣西傷兵之榮譽」，律明大義，已據要聞各處，希望各地傷兵，一運動，並召集大會，迎負傷官兵參加演文，對廣西傷兵之護之照料不安，負傷數十人，登壇致辭，多激昂憤慨，對後方醫院之設備不周，醫務人員，橫加屠殺，且還招兵，袁逆自稱省長，招集其黨，殘害人民，袁逆於青年時儀表堂堂，自以為將軍獎大寶，稱帝，但事實與逆頭相違，一代英豪，自知不能見容于國人，乃隱居山中，養病甚重，不能自持，八十三日，即被雲南起義軍擒獲，由北平赴粵，拜僕命參見孫中山，欲要破除敵人此種毒計，我紅旗會，黑鎗會，夫門會等團體，遂羣起抗爭，與強敵作殊死搏鬥，而且利用少數廢民之禦禦，虛擬真龍天子出世等傳言，近且利用一般農民之愚昧，兇鋒，加強其組織訓練，補充其

**兵——模範傷兵**

六  
對者  
至營缺乏，撫  
等問題，則吾人  
時國家財政，甚  
·即有餘資，亦  
械彈，俾戕殺敵  
雖肢體痛楚，心  
快也……」詞嚴  
聞者動容。其他  
表所提出之改善  
少若干煩難，一  
對傷兵之印象  
改善。「機絕傷兵」  
令譽，乃益加激  
，傳播樂口……  
故再爲記述。  
機絕傷兵」之善  
得此訊後，驚喜  
一月十日  
待遇等要求，由  
打錯，管理方法  
對傷兵之印象  
改善。——機絕傷兵  
機絕傷兵」之善  
故再爲記述。  
機絕傷兵」之善  
得此訊後，驚喜  
一月十日  
對者  
至營缺乏，撫  
等問題，則吾人  
時國家財政，甚  
·即有餘資，亦  
械彈，俾戕殺敵  
雖肢體痛楚，心  
快也……」詞嚴  
聞者動容。其他  
表所提出之改善  
少若干煩難，一  
對傷兵之印象  
改善。「機絕傷兵」  
令譽，乃益加激  
，傳播樂口……  
故再爲記述。  
機絕傷兵」之善  
得此訊後，驚喜  
一月十日  
待遇等要求，由  
打錯，管理方法  
對傷兵之印象  
改善。——機絕傷兵  
機絕傷兵」之善  
故再爲記述。  
機絕傷兵」之善  
得此訊後，驚喜  
一月十日



